1) Yandaki isleme gore
asadidakilerden hangisi

dogrudur?
A [] @
A) | ckan eksilen fark
B) | eksilen fark cikan
Q) eksilen gikan fark

2) Asadidaki cikarma islemlerinden hangisinin
sonucu yanhstir?

A) 514 B) 453 0) 671
- 297 - 445 - 290
217 008 481

3) Yandaki gikarma isleminde
verilimeyen rakamlarin farki A-.
kactir?

A) 3
B) 4
C) 5

4) Bir bakkal ciftlikten aldigi 762 yumurtanin

345 tanesini sattl. Yumurtalarin 98 tanesi de

kirildi. Geriye satacadi kac yumurta kaldi?
A) 274

B) 319 C) 325

> WO

Yukaridaki rakamlari birere kez kullanarak
olusturulabilecek en biiyiik ve en kiigiik dogal
sayilarin farki kactir?

A) 594

B) 490 C) 476

6)[

Yukarida verilen sayi asagidaki hangi islemin
sonucudur?

3 yiizliik 5 onluk 2 birlik ]

A) 590 - 197
B) 570 - 162
C) 540 - 188

/) [ 546 ] [ 314 ]

Yukaridaki sayilari en yakin onluga
yuvarlayarak aralarindaki farki bulunuz.

A) 230 B) 240 C) 250

8) Yukarida verilenlere gore
asagidaki siralamalardan hangisi

sOylenemez?

A) Tek sayidir.
B) 3 yuzlikten olusur.
C) 50 ile toplami 427'dir
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9)

Yukarida verilenlere gore “A,B ve C" ile
gosterilen rakamlarin toplami kactir?

A) 19 B) 20 C) 21

10) Yandaki cikarma isleminde
verilmeyen saylyl bulunuz.

A) 810
B) 800
C) 302

A > 603 - 286 ]

11) [

Yukaridaki siralamada “A” yerine
yazilabilecek en kiiglik dogal sayi kactir?

A) 318 B) 317 C) 316

12) ,
- 367 A0S
e | 8
Elif, tahtada yaptigi islemde farkin hangi
basamadindaki rakami yanlis yazmistir?

723 3

A) birler basamagindaki
B) onlar basamagindaki

C) yuzler basamagindaki

13) Asadidaki islemlerinden hangisi dogrudur?

A)| 640 -398 = 241

B)| 500-177 = 333

C)| 606-499 = 107

14) Ciftci tarladaki 500 tane karpuzun birinci
giin 187 tanesini satti. Ikinci giin ise

birinci glinden 49 tane eksik sattl. Tarlada
kag karpuz kaldi?

A) 175 B) 205 C) 217

Yukaridaki ¢ikarma isleminin sonucu kactir?

A) 307 B) 298 C) 269

16) Yandaki ¢ikarma igleminde ( 513 )
verilmeyen saylyl bulunuz.

A) 155 358
B) 160 —
C) 187
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